(Fexnpiinaa’
CHlBSﬂN

alves




3micrT:

Mpo KOMMAHIA GhiDSON ... e s e e e eeas 3
Bupo6HMyua nporpama AMCKOBUX NOBOPOTHUX 3aTBOpIB KoMnaHii Ghibson ...... 4
OCOBNMBOCTI KOHCTPYKLET «.ucurueniieiaiiiieiirnaeaesasasasanansn s sasananamsanaeersanansnsnss 5
Cepist HD, KOHCTPYKLSl TA MATEPIANIM ...coovuvniieieriiieierarassianeeesnnsnsasasnsnnnnnnens 7
Fa6apuTHO-BAroBi XapaKTEPUCTUKUN 3ATBOPIB ...........cevvveeinrararmnarnsnesnsararasnnnnss 11
3HaUYEeHHS 0BEPTANIBHUX MOMEHTIB ...iuiuiiieiciernrninairnraraeiiisarasansnsnsnsasnsnnnnsares 12
TUCK ] TEMMEPATYPA cueviueuiiernriineiirariiiiiitieteeasiaisitantrrra s s sasansa s sensanassnsaraensnns 12
PO3MIpN BONTIB T LUMUIIBOK ..cueiiiiiiiiiiiii it v s s s s s e e e s m s s s e e e s 13
IHCTPYKLIT 3 BCTAHOBIIEHHS ..eiuieuiiniainiaieieenssarieeeesasnrisa s sasaneesnsasasasanensnnns 14
MpuBoan pns 3aTBOpIB

037 2 1 15

PYUYHI PEAYKTOPU ..eouiniiiniiiiieiarsss s sinessaassa s s e s e sn s s snannnnsns 15

MHEBMATUYHI 1eururnineniine s rra s s s s s n s raa e r e e nees 16

o a1 o == 3 1T T 17

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

2 VO FEIT < TaETE npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




DokymeHT TP — GN — HD / 01 @XﬂpUﬂaﬂ ’

[ GHIBSON

ves
Ghibson Italia s.r.l.

Komnanisa Ghibson ltalia s.r.l. (Itanis) —
cneuwianizoBaHunin BUPOBGHMK MPOMUCIIOBUX AUCKOBMX
NOBOPOTHUX 3aTBOPIB 3 LEHTPUYHUM Ta
OBOLEHTPUYHUM OUCKOM, @ TaKOX 3BOPOTHIX KnanaHis
auckoBoro Tuny. baratoBapiaHTHICTb BUKOHaHHS Ta
OinbL Hixx 35-pivyHKIA gOoCBig BUPOBHMLTBA ANCKOBMX
3aTBOPIB A€ MOXIMBICTb BUOOPY KOHCTPYKLT
3aTBOPIB ANS PisHOMAHITHUX NPOMUCIIOBMX NpoLeciB
HaBiTb i3 0COBMMBO CKNAgHUMM YMOBaMU
ekcnnyarauii.

Odvic Ta 3aBoA KOMMNaHIi 3HaxoAsATbLCHA B M.3ona
Mpenosa (Zola Predosa), wo € nepegmictam micta
BonoHks.

3aBoj KoOMNaHil OCHaLLEHN Cy4aCcHMM NPOrpamHnM
3abesneyvyeHHs M, BUPOBHNYUM Ta BUNPobyBanbHUM
obnagHaHHAM.
3aBAsAKM BUCOKiN AKOCTI NPY KOHKYPEHTHO3AATHNX
LiHax, koMmnaHia Ghibson ekcnoptye 75% cBoei
npogaykuii. OcHOBHI kpaiHu ekcnopTy: Hoperis,
PpaHuis, Benvkobputatis, LLeenuapis, HimeudunHa,
OAE, Asctpanis, Cinranyp, Yini Towo.
TexHornorivyHi npouecu Ta ranysi NPOMUCOBOCTI, B
AKMX LUMPOKO 3aCTOCOBYHOTHCS AMCKOBI MOBOPOTHI
3aTBopu Ghibson:

- TPAHCMOPTYBaHHA Ta 36epiraHHsA NOPOLUKONOAiGHMX,

B TOMY 4ncni abpasmBHMX PEYOBUH;

- cygHobyayBaHHA Ta MOPCbKi NNaTtopmMu;

- CUCTEMW BOOOOUULLEHHS;

- MPOLIECU PErYIIOBaHHA AMMOBUX Ta iHLLUIX rapsavmx
rasis;

- CUCTEMU OXOJTOKEHHS;

- MapOKOHAEHCATHI cucTemu;

- MeTanypris;

- XiMist Ta HadTOXiMis;

- TEXHOJONYHI NPOLecH B Xap4oBii NPOMUCIIOBOCTI;

- CUCTEMU BaKyyMy.

Bupobu komnaHii Ghibson Italia s.r.l. cepTudikoBaHi
Ha BIONOBIOHICTb 4O HU3KM MDKHAPOOHUX CTaHOAPTIB
AKocTi Ta 6esneku, a came:

ISO 9001:2015; PED 2014/68/€C, moaynsb H, SIL 3,

DVGW, DNV Ta Bureau Veritas Ha 3acToCyBaHHs Ha
Kopabnsix, B TOMY YMChi Ha TaHKepax CKpansieHoro
rasy, FIRI-SAFE, ATEX Towo.

KomnaHis Ghibson Italia s.r.l. Ta TOB HBI1
"Texnpunaa" cnienpautototb 3 2018 poky. Hawa
KOMIMaHifA Mae cTaTtyc eguHOro odiuinHoro
napTHepa Mo BMPOBaKEHHIO Ta MOCTa4YaHHIo
npoaykuii komnatii Ghibson Italia s.r.l. B YkpaiHi.

daxiBUi komnaHii Texnpunazg nponwnu cneuiansHe
HaBuyaHHA B komnaHii Ghibson. HabyTi HUIMK 3HaHHSA
Ta baraTopidHuiA gocBig komnaHii Ghibson €
rapaHTiero onTumanbHoro Bubopy BapiaHTy
BVMKOHaHHSI AMCKOBMX 3aTBOPIB NPW iX BNPOBaOXKEHHI.

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis, TOB HBM «Texnpunaay 3

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiscbkun, 4/9



([exnpunaa’

OokymeHT TP — GN — HD / 01

Bupo6Hunya nporpama [UCKOBUX NOBOPOTHUX 3aTBOpPIB

komnanii Ghibson Italia s.r.1..

Cepia PD (PowDers) — cneuianbHi
OWCKOBI 3aTBOPY AN1s yrpasniHHSA
Ta NepekpuUTTSs NOTOKIB
MOPOLLIKOMOAIOHMX CUMYYnX
Martepianis, TakMxX 9K LLEMEHT,
MarHesiT, nicok, BanHsaK, MeTanesi
MOPOLLKW, FpaHynu noniectepa
ToLo. 3acTOCOBYIOTLCA ciana i3
KayJyka, kapbokcuaa,
dpTOopenacTomepa,
nonixnoponpeHa, CUNikoHOBOI
rymu,

Cepii KI, KA, KX — 3aTtBopu
3aranbHONPOMMCIIOBOro
NPU3HAYeHHs, € HadinHUM Ta
€KOHOMIYHUM pilleHHAM Ans
KepyBaHHs MOTOKaMK cepeoBULL 3
Tuckom o 25 bap.
BaraToBapiaHTHiCTb MaTepianis
Kopnycis, AUCKIB Ta ceaen
[03BONSE 3aCTOCOBYBATU AaHi
3aTBOpM B Baratbox 06nacTsix:

Cepia TT — anckosi 3aTBOpPU 3
TedrnoHoBuMm cianom PTFE,
npu3HayeHi AN ynpasniHHS
noToKammn PisHOMaHITHNX
BUCOKOTEMMEepaTyPHUX XiMiYHO
arpecuBHUX cepegoBuly. [ns
3abe3neveHHst NpyXHOCTI cigna
3aCTOCOBYETbLCSA MigKnagka 3
CcunikoHa.

Cepisa HD — 3aTBOpu 3 NOABIAHUM
€KCLIEHTPUCUTETOM MalTh
NigBULLEHNI PECYPC | HAAINHICTb.
BoHu po3pobnieHi ans
3aCTOCYyBaHHS Y BaXXKNX YMOBaX:
B HadpTOra3osin Ta HaTOXIMIYHIN
NPOMUCIIOBOCTAX, MeTanyprii,
eHepreTuLi ToLO.

XNopocynbdOBaHOro NOmieTUNeHy,
noniypeTtaHy ToLo.

3aBasku crevianbHUM OOCHIIKEHHAM,
KOMMaHis BnpoBaauna B AaHy cepito
KfanaHiB guck cneuianbHoOi reoMeTpil,
LLIO 3MEHLLYE HEODXIAHMI KPYTHWIA
MOMEHT Ta 3HWXKYE 3HOLLUEHHS ceaenn.
DN 80 - DN 600, PN6/10/16,

Tpos = -60...+200°C.

CUCTEMUN BOAOMOCTAYaHHs Ta
TennonocTavaHHs, NMPUPOAHIn ras, onii,
BYrneBoamn, CnnpTw,
cnaboKOHLEHTPOBAaHI KUCMOTK 1 NyrK,
Xap4oBi NPOAYKTM TOLLIO.

DN 40 - DN 800, PN10/16/20/25,

Tpoﬁ = '60...+200°C.

[nck BUroTOBMNEHO 3 KMCITOTOCTIMKUX
HepXaBiloumx cTanen, Ha Hboro
onuioHanbHO Moxe 6yTn HaHeceHo

noniamigHe NOKpUTTS RiIsan®(Nonn11)
Ta iHWi cneuianbHi maTepianu, a ans
0CcOobnMBO arpecuBHNX cepenoBuLL,
3aCTOCOBYETLCS PYTEPYBAHHS
PTFE/PFA.

DN 50 — DN 500, PN6/10/16,

Tpos = -60...+190°C.

Cigna 3 RTFE (nocuneHui TedpnoH) abo
meTanesi (Inconel 625).

DN 50 — DN 500, PN6/10/16/20/25,

Tpos = -60...+230°C (ciano 3 RTFE)

Tpos = -60...+450°C (Inconel)

Matepianu, siki 3acTocoBYyOTbCA ANst BUPOOHMLITBA 3aTBOPIB:

KOPMYyC: KOBKUIA YaBYH, Byrneuesa
Ta HAK cTanb a TakoX anoMiHin Ta
anoMiHin-6poHsa.

AUCK: ByrneLeBa ctanb, HAK
cTanb, KOBKUIW YaByH, artoMiHin-
OpoH3a, MOKPUTTS ANCKa

Rilsan®(Nylon11) Ta iHLui.

MpuegHaHHa: MixdnaHuese Wafer, Lug Ta dnaHuese,

3a ctaHgaptom DIN.

TOB HBIM «Texnpunag»

Ykpaina, 04073, m. Kuis,
npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9

ciano: HiTpunosun kay4yyk NBR,
kapbokcna CO,dpTopenactomep
FKM, nonixnoponpeH CR,
HaTypanbHui kay4yk NR,
cunikoHosa ryma MVQ,
XropcynbdoBaHui nonieTineH
CSM, noniypetaH PU, TednoH
PTFE Ha cunikoHoBIM nigknaaui
TOLWO.

Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




@xnpinan

OCOBJIMBOCTI KOHCTPYKLI

[OBa KomnnekTa
TapinyacTux NPY>XMHHUX Wwanbé
3abe3neyyloTb repmeTu3adito
y3[40BX Bana 3aTBopa HaBiTb npu
BUCOKUX TeMnepaTtypax.

Tsarose 3ycunna aBox
KOMMJIEKTIB NepeAacTbCA Ha
ylWinbHEHHSA Yepe3 NnaBakymmn
canbHMUK, WO AO03BOJISIE
KOMMeHcyBaTu TeMnepaTypHe
PO3LMPEHHSA AeTanen.

AunckoBi NoBOpOTHi 3aTBOpPM cepii
HD 6yno po3po6neHo i3
3’eAHaHHAM Ban-AucK
cneuianbHoi chopmu, Lo
3abe3neyye TOYHe CTUKYBaHHA i @®
BoAHo4vac 3anobirae

BUHUKHEHHIO NOQTIB.

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui,
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiscbkun, 4/9 VO [ U Tme S




MeTaneBe cigno cknagaeTbcs 3 Kinbus
Inconel Ta gBox rpaciToBMX NPOKNagokK

Ciano RTFE

MeTaneBe cigno

Cigno
noxexobe3sneyHoro
BUKOHaHHA Fire Safe

BepxHin Ha HXXHiA Banu ckoMnaHoOBaHO
cneuianbHUMKM BTYNKamu 3 H/K cTtani Ta
PTFE

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

6 VO FEIT < TaETE npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




OokymeHT TP — GN - HD /01

OCOBINUBOCTI KOHCTPYKLIT

NPU3HAYEHHA

[MCKOBI NOBOPOTHI 3aTBOPU 3
NoABIHUM EKCLLEHTPUCUTETOM
npu3HaYeHi 4ng NPOMMUCIIOBOrO
3acTOCyBaHHS B 06GnacTi
ynpaeniHHA NOTOKOM piauH abo
rasie B Tpy6onposoaax.

[aHa KoHCTpyKLisA 3abe3nedye
niABULLIEHN pecypc Ta
HafiNHICTb, MOPIBHSHO 3
aHanoriyHnMmm 3aTBopamm 3
LEHTPUYHUMY ANCKaMM 3a
paxyHOK MeHLoi fedopmaii
cigna. Mpwu perynioBaHHi
XapaktepucTuka bnmsbka o
PiBHOBIACOTKOBOI.

OBJIACTb 3ACTOCYBAHHA

Hadptorasosa Ta HacpTOXimivHa
NPOMWCIOBICTb, MeTanypris,
eHepreTuka ToLLo.

POBOYE CEPENOBULIE

Hadpronpoayktun, npoaykTn
HadpToXiMii, BO4EHb, a30T,
NPUPOAHUIA ras, KUCeHb, MOpCbKa
BOAA, KNCNOTW Ta Nyru, BakyyMm,
BOASHA nNapa ToLLO.

OCOBJIUBOCTI KOHCTPYKUIT
e [loaBiiHWI €KCLIEHTPUCHUTET.

e Cigno RTFE (TednoH
MOCWINEHWI CKMOBOOKHOM)
abo metanese (Inconel 625).

o [lnHamiyHe yLinbHeHHs By3na
Ban/kopnyc nakeTom
NPYXMHHUX LIawo.

o [locuneHa KOHCTPYKLiSA
3'eJHaHHSA AUCK-Ban.

e Martepian kopnycy: crans,
HepxkaBitoya cranb,
SUPERDUPLEX.

o Martepian gucka: ctane,
Hep>xaBiloda cTarb,
SUPERDUPLEX

e [loxexobe3neyHe Ta
aHTUCTaTUYHE BUKOHAHHS
(onuist).

OCHOBHI TEXHIYHI AHI

HomiHanbHui

. DN 50 - 500
adiameTp
HomiHanbHun
pobounit Tuck |25 Bap
DN 50 — 500
Knac A — gnsa cigna 3 RTFE
repmeTuyHocTi  [B — ans cigna 3 Inconel
Temneparypa -60...+230°C

06040ro cigno 3 RTFE
D oonommua |60-+450°C

peaocsuL ciano 3 Inconel
. |yHiBepcanbHi

Mpuenrysanshi (5N 0/16/25
po3mipu

ANSI 150

Twn npuegHaHHsA

MixcpnaHuese
Tuny Wafer a6o LUG 3
HeobXiaHicTio

LNsi Bakyymy

BCTaHOBIEHHS
npoKnazku

3BOPOTHI PN 10/16/25

dnaHui ANSI 150

BacTtocyBaHHA  |Tak (Tinbkv Ansa cigna

RTFE)

KepyBaHHsi

pyKosiTKa

PYYHUI peayKTop

€NeKTPUYHNI

NHEBMaTUYHNI

TEM Cy
(SO

Qugy,,

oo

TYPE
APPROVAL

0497
C €[PED]
@ I12GD ¢ TX

IS0 2001

%,

o

BUREAU
TYPE
APPROVAL

EAL

TA-Luft
VDI 2440

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80)

Ykpaina, 04073, m. Kui,
npoB. KypeHiscbkun, 4/9

@xhpliﬁaa@

Bupo6Huk: Ghibson Italia S.r.l
(Itanis)

[ GHIBSON

\
“Ffre -Safe

ANSVAPI 60T - 150 1045T7-5

SILE-
§

FUGITIVE
EMISSIONS
IS 15848-1

TOB HBI «Texnpunag»




) P —
(Jexnpunaa

BVHD — Wafer e¢ RTFE cigno
DN 50 - 500 (2-20")
PN 10 -16 — 25 (ANSI 150)

BLHD - Lug e RTFE cigno
DN 50 - 500 (2°-207)
PN 10 -16 — 25 (ANSI 150)

8 TOB HBI1 «Texnpunag»

HOokymeHT TP — GN - HD /01

Ne | Kin-Tb HalmeHyBaHHsA Martepianu
1 1 Kopnyc A216 - WCB
A: Lug A351 — CF8M (AISI 316)
B: Wafer A351 — CK3MCuN (6MO)
ASTM A890 Gr.5A (S.DUPLEX)
02 1 enacTuyHe ciano RTFE (PTFE nocuneHun)
3 1 Ownck A351 — CF8M (AISI 316)
A351 — CK3MCuN (6MO)
ASTM A890 Gr.5A (S.DUPLEX)
4 2 3aXMMHI LUINWAbKA AISI 316
5 1 BepXxHs NpoMixHa BTynka | AISI 316
6 1 HWXHS NpomixHa BTynka | AISI 316
7 1 BEPXHiV Ban ASTM A564 Gr630
8 1 HWXHIN Ban ASTM A564 Gr630
9 1 cnaHeub cigna AISI 316
10 8 BUHT AISI 316
011 3 BEPXHS BTynKa H/X cTanb + PTFE
ctans + PTFE
12 1 dikcyroye KinbLe A 316
13 1 HaXXUMHe KinbLie A 316
014 1 yLinbHeHHs Bana rpacit
PTFE (3a 3amoBneHHsiM)
15 1 CarbHUK AISI 316
16 1 ¢bnaHeLb canbHuKa AISI 316
17 2 Habip NpyxwvH H/X cTanb
18 2 LnurbKa AISI 316
19 2 ravika AlSI 316
020 3 HWXKHS1 BTYSIKa H/X cTanb + PTFE
cranb + PTFE
021 1 Kinbue PTFE
22 1 HWXKHS onopa AISI 316
23 2 6ont AlSI 316
24 1 BEPXHiV dhnaHeub cTanb 3 enoKCUHMM MOKPUTTAM
25 4 BUHT AISI 316

Ykpaina, 04073, m. Kuis,
npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

Q0 YacTuHuK, aki BXO4ATb Y 3aMacHU KOMMNAEKT

Ten./cakc (044) 467—26—90(-60,-80)
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




HokymeHT TP — GN - HD /01

BVHD - Wafer e cigno 3 Inconel
DN 50 - 500 (2”-207)
PN 10 -16 — 25 (ANSI 150)

BLHD - Lug e ciano 3 Inconel
DN 50 — 500 (27-20”)
PN 10 -16 — 25 (ANSI 150)

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

N\ oxcnpuirosa xomnan
(Jexnpunaa’

Ne | Kinbk HarmeHyBaHHsA Matepianu
1 1 Kopnyc A216 - WCB
A: Lug A351 — CF8M (AISI 316)
B: Wafer A351 — CK3MCuN (6MO)
ASTM A890 Gr.5A (S.DUPLEX)
02 1 mMeTanese cigno Inconel 625 + rpadit
3 1 Ounck A351 — CF8M (AISI 316)
A351 — CK3MCuN (6MO)
ASTM A890 Gr.5A (S.DUPLEX)
4 2 3aXMMHI LUNWAbKA AlISI 316
5 1 BEPXHS NpomixHa BTynka | AlSI 316
6 1 HWDKHSA NpoMixHa BTynka | AlSI 316
7 1 BEpPXHi Ban ASTM A564 Gr630
8 1 HWXHIiN Ban ASTM A564 Gr630
9 1 cnaHeub cigna AlS| 316
10 8 rBUHT AlISI 316
011 3 BEPXHA BTYyIKa HAx cTanb + PTFE
ctanb + PTFE
12 1 ikcytode Kinbue A 316
13 1 HaXMMHe Kinbue A 316
014 1 yLinbHEHHSA Bana rpadgit
PTFE (3a 3aMOBMeHHsM)
15 1 canbHUK AlISI 316
16 1 craHeLb canbHUKa AlSI 316
17 2 Habip NpyxuH H/X cTanb
18 2 LnumbKa AlISI 316
19 2 ravika AlSI 316
020 3 HWXKHSA BTYIKa Hik cTanb + PTFE
ctanb + PTFE
021 1 KinbLe rpadgit
22 1 HWXHS oropa AlISI 316
23 2 6ont AlSI 316
24 1 BEPXHiV dhnaHeub cTanb 3 enoKCUOHUM MOKPUTTAM
25 4 rBUHT AISI 316

{ YaCTUHMU, AKi BXOAATb Y 3aMaCHUN KOMMNEKT

Ykpaina, 04073, m. Kui,
npoB. KypeHiscbkun, 4/9

1A kopnyc Lug _I

TOB HBIT «Texnpunag»




BVHD - Wafer Ne | Kin-Tb HanmeHyBaHHSA Martepianu
® BOrHecCTililKe BUKOHaHHSA 1 1 thﬂls_lc ﬁgég - \(I:VI%?A (AIS1 316)
I ”» - Lu -

FIRE SAFE B: Wa?fer A351 — CK3MCuN (6MO)
DN 50 - 500 (2"-207) ASTM A890 Gr.5A (S.DUPLEX)
PN 10 -16 — 25 (ANSI 150) 02A 1 M’siKe cigno RTFE (PTFE 3miLHeHWiA)

2B 1 mMeTarnese cigno Inconel 625 + rpadit
3 1 ANCK A351 — CF8M (AISI 316)
BLHD - Lug A351 — CK3MCuN (6MO)
® BOrHecCTilke BUKOHaHHS ASTM A890 Gr.5A (S.DUPLEX)
4 2 32XKUMHI LUNWUIBKA AlISI 316
“FIRE SAFE” 5 1 | BepxHs npomixHa BTynKka | AISI 316
DN 50 — 500 (27-20") 6 1 HWXHS1 NpoMixkHa BTynka | AISI 316
16 _ 7 1 BEPXHil Ban ASTM A564 Gr630
PN 10 -16 — 25 (ANSI 150) 8 1 HVXXHIN Ban ASTM A564 Gr630
9 1 dnaHeLb cigna AlSI 316
10 8 rBUHT AISI 316
011 3 BEPXHSA BTYNKa H/X ctanb + PTFE
ctanb + PTFE
12 1 dikcytoye KinbLe A 316
13 1 HaXXUMHe KinbLe A 316
014 1 YLWiNbHEHHSA Bana rpadgit
PTFE (3a 3aMOBMeHHsM)
15 1 canbHuK AlISI 316
16 1 ¢naHeub canbHuKa AISI 316
17 2 Habip NpyXvH H/X cTanb
18 2 Lwnunbka AISI 316
19 2 ravika AlSI 316
020 3 HWXHA BTYrKa Hik cTanb + PTFE
ctanb + PTFE
021 1 KinbLe rpadgit
22 1 HWXHS ornopa AISI 316
23 2 oont AlSI 316
24 1 BEPXHiN dnaHeub cTanb 3 enoKCUAHUM MOKPUTTAM
25 4 rBUHT AlISI 316

- 1A Kopnyc Lug

O YacTUHWU, AKi BXOOATb Y 3aMacHU KOMNAEKT

L 1B kopnyc Wafer

Ykpaina, 04073, m. Kuis,
npoB. KypeHiBcbkui, 4/9

Ten./dakc (044) 467—26-90(-60,-80)

10 VORI [RE U e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




MokymeHT TP — GN — HD / 01 @xnpunag

BAPIAHTU BUKOHAHHA NPUEOHAHHA BAINA

DN 50 - 150
ol \
] D
I |
Ch 10
DN 200 - 500 K

HA 3AMOBJIEHHSA @
DN 200 - 500

NPOMIXHA BCTABKA HA 3AMOBJIEHHA

H DN 50 - 150
- Y — ﬁ 15 Mm Bcraska FO7/F10
npueaHaHHs Mamepian:
npuBoAa Mocbap6oBaHa Byrneuesa cranb
ISO 5211 Ha 3amoerneHHs:
Hepxasitoya ctanb
. MpueaHaHHs Ha samoBneHHs
DN | aronum A B C D E F G H @l | Ch | K npusoaa D® ch®@
50 2 117 81 50 | 34 | 43 95 | 100 | 70 | 14 | 11 - FO5/F07 - -
65 2% 1120 | 93 | 50 | 34| 46 | 105 | 100 | 70 | 14 | 11 | - FO5/FO7 - -
80 3 129 | 101 50 34 46 127 100 70 14 11 - FO5/F07 - -
100 4 160 | 128 | 50 | 34 | 52 | 150 | 100 70 | 18 | 14 - FO5/F07 - -
125 5 170 | 159 50 38 56 174 120 90 22 17 - FO7/F10 - -
150 6 179 | 168 | 50 | 38 | 56 | 210 | 120 9 | 22 | 17 - FO7/F10 - -
200 8 218 | 207 | 60 | 40 | 61 | 270 | 120 90 | 25 - 8 FO7/F10 23 22
250 10 257 | 232 | 80 | 60 | 69 | 325 | 160 | 130 | 30 - 10 F12 23 22
300 12 300 | 270 | 80 | 60 | 78 | 378 | 160 | 130 | 35 - 10 F12 28 27
350 14 328 | 304 | 100 | 60 92 432 200 140 | 40 - 12 F14 28 27
400 16 387 | 340 | 100 | 60 | 102 | 485 | 200 | 140 | 45 - 14 F14 37 36
500 20 451 | 427 | 100 | 75 | 127 | 580 | 200 | 165 | 60 - 18 F16 47 46
DN PN 10 PN 16 PN 25 ANSI 150 Bara, kr
M n L M n L M n L M @ n L wafer lug
50 M16 4 125 M16 4 125 M16 4 125 M16 4 120.6 35 5.7
65 M16 8 145 M16 8 145 M16 8 145 M16 4 139.7 4.0 7
80 M16 8 160 M16 8 160 M16 8 160 M16 4 1524 4.8 7.6
100 M16 8 180 M16 8 180 M20 8 190 M16 8 190.5 8 9.7
125 M16 8 210 M16 8 210 M24 8 220 M20 8 215.9 10.1 14.8
150 M20 8 240 M20 8 240 M24 8 250 M20 8 241.3 13.5 17.6
200 M20 8 295 M20 12 295 M24 12 310 M20 8 208.4 22 32
250 M20 12 350 M24 12 355 M27 12 370 M22 12 361.9 35 46
300 M20 12 400 M24 12 410 M27 16 430 M22 12 431.8 50 62
350 M20 12 460 M24 16 470 M30 16 490 M24 12 476,2 83 110
400 M24 16 515 M27 16 525 M33 16 550 M27 16 539,7 107 140
500 M24 20 620 M30 20 650 M33 20 660 mM27 20 635 200 250

Mpumitka @: y Bunaaky dnaxuis ANSI 150,
pisbba moxe 6yTn 3a ANSI B1.1 UNC2B

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis,

TOB HBI «Texnpunag» 11

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiscbkun, 4/9



3HauyeHHs ob6epTanbHOro MoMeHTY — HM (koedpilieHT 3anacy He BpaxoBaHO)

cigno: RTFE - piguHa: H20 - 20°C cigno: INCONEL — piguna: H20 - 20°C
po6ouuni TMCK: 6ap po6ouunn TMCk: 6ap

DN 10 16 20 25 DN 10 16 20 25
50 24 30 40 47 50 36 44 58 68
65 34 38 48 60 65 51 56 70 86
80 38 45 54 68 80 57 67 78 97
100 45 56 62 81 100 68 83 89 114
125 85 90 105 120 125 124 133 154 168
150 130 145 170 210 150 186 212 248 302
200 180 240 270 390 200 261 350 392 570
250 330 450 520 580 250 480 668 765 848
300 580 640 740 850 300 848 941 1085 1244
350 780 1030 1190 1550 350 950 1250 1500 1850
400 850 1400 1750 2275 400 1750 2180 2470 2830
500 1925 2560 2980 3875 500 2740 3445 3910 4500
Tuck / Temnepatypa

0B

__—___,___q_\
Iy
20B
| cigno RTFE | \
10B \\
h
0B | \
-40 °C D 50 °C 100 °C 150 °C 200 °C 230 °C 300 °C 330 °C 400 °C

| | I I I |
PH 25 kopnyc WCE — waTanage clano
10 B ——— PN 25 kopnyc CF3M — MeTaneea clgno
LM 150 mopnyc WCEB — meTansas clgno
— AN 150 Eopnyc CFEM — waTanaee clang |

08 - — —
N —t —f—
[ m——] N E—
h"‘-\—__\_\_\ —t | "“-s.\\
—_ = ———t—
-\_\_‘—\—\_\_%\_\-_‘_‘_‘_‘— \“:_
I 5
we S —
=l=.='==-=|.n.
P —
oB
-an T b *c 50 °C 1a0 *c 150 *C 200 °C 50 oC 100 °C 350 °C 400 *C as0 *c

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

12 VORI S rnmes npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com



\

HOokymeHT TP — GN — HD / 01 @anlIﬂaﬂ

PO3MIPU BONTIB TA LUNUNbOK

3aTBopu Wafer
DN PN 10 PN 16 PN 25 A150

OONTU | LWINUIBbKK

M16x120 M16x130
M16x130 M16x140

6ONTU | WNUNBLKKU n
4
4
M16x130 M16x140 4
8
8
8

M16x120 M16x130
M16x120 M16x140
M16x130 M16x140
M20x140 M20x150

OONTN | WNUNbLKKU 6OoNTU | WNUNbLKKU

n
50 M16x110 M16x130 4 | M16x110 M16x130
65 M16x120 M16x130 8 | M16x120 M16x130
80 M16x120 M16x130 8 | M16x120 M16x130
8
8
8

100 | M16x130 M16x140 M16x130 M16x140
125 | M16x130 M16x150 M16x140 M16x150 M24x150 M24x170 M20x140 M20x160
150 | M20x140 M20x150 M20x140 M20x150 M24x150 M24x170 M20x140 M20x160
200 | M20x150 M20x160 8 | M20x150 M20x160 12 | M24x160 M24x180 12 | M20x160 M20x170 8
250 | M20x160 M20x180 12 | M24x160 M24x180 12 | M27x180 M27x200 12 | M22x170 M22x200 12
300 | M20x170 M20x180 12 | M24x180 M24x200 12 | M27x200 M27x220 16 | M22x180 M22x200 12
350 | M20x180 M20x200 12 | M24x200 M24x220 16 | M30x220 M30x240 16 | M24x220 M24x220 12
400 | M24x200 M24x220 16 | M27x220 M27x240 16 | M33x240 M33x260 16 | M27x220 M27x240 16
M24x220 M24x240 16 | M30x240 M30x280 16 | M33x260 M33x300 16 | M27x260 M27x280 16
500 | *BUXIO: Bontn 4 | *BUXIO: Bontn 4 | *BUXIO: Bontn 4 | * BUXIO: bontn 4
M24x60 M30x70 M33x80 M27x80
* BX14: Bontn M24x70 4 | *BXId: bontn M30x80 4 | * BXId: bontn M33x90 4 | * BXIA: bontn M27x90 4

* 3atBopu DN500 (BrkoHaHHA LUG Ta WAFER) matoTb 4 pi3b0oBi rryxi OTBOPY 3 KOXXHOIO BOKY,
TOMY MatoTb 6yTV BUKOpUCTaHi 60NTK 3 MO3HAYKOLo *.

M16x130 M16x150

[se}[eclfec] foch oc] N pen]
||| S

peKOMeHAOBaHMﬁ
HanpsAMOK NOTOKY
i ”
BONTU g D BONTU
HA BXOfI [ _ T HA BUXO[I
MPUMITKA 1 | D
BonTtn Ta wnunebkn 6yno npopaxoBaHo i3: —b
e criipanbHo-HaBuTa npoknaaka ASME B16.20a (ex API 601) BXIA il BUXIA
e 1wanba EN ISO 7089 (ex UNI 6592) — Ha 060x donaHusix L E
e BOPOTHWMKOBUI hnaHeub nig npueapky PN 10/16/25 (EN1092-1 Type 11) i I ,: J
® BOpPOTHWMKOBUI hnaHeub nig npusapky ANSI 150 (ANSI B16.5) i E ]
NMPUMITKA 2 . EE;—L
KinbkicTb ravok mae 6yt nogsoeHo, konu 3atsopu WAFER 3i6paHo i3
pisb6oBUMM LLINUNBKaMU.
3aTtBopu Lug
PN 10 PN 16 PN 25 A150
DN BUXig BXig BUXig BXig BUXig BXig, BUXia BXig
6ontM [ n (6ontTM | n | Gontm | n | GontTM | n | Gontm | n | Gontm | n | Gont | n | GonTn | n
50 [M16x45| 4 | M16x45| 4 | M16x45 | 4 | M16x45 | 4 M16x45 4 M16x45 4 | M16x45 | 4 | M16x45 | 4
65 [ M16x40| 8 | M16x50 | 8 | M16x40 | 8 M16x50 | 8 M16x45 8 M16x55 8 M16x45 | 4 | M16x55 | 4
80 | M16x45| 8 | M16x55 | 8 | M16x45 8 M16x55 | 8 M16x50 8 M16x55 8 M16x45 | 4 | M16x55 | 4
100 | M16x50 | 8 | M16x50| 8 | M16x50 | 8 M16x50 | 8 M20x55 8 M20x55 8 M16x55 | 8 | M16x55 | 8
125 | M16x55| 8 | M16x55| 8 | M16x55 | 8 | M16x55 | 8 | M24x55 | 8 | M24x60 | 8 | M20x55 | 8 | M20x55 | 8
150 | M20x55 | 8 | M20x55 | 8 | M20x55 | 8 | M20x55 | 8 | M24x60 | 8 | M24x60 | 8 | M20x55 | 8 | M20x60 | 8
200 | M20x55 | 8 | M20x65 | 8 | M20x55 8 M20x65 | 8 M24x60 | 12 | M24x70 | 12 | M20x60 | 8 | M20x65 | 8
250 | M20x60 | 12 | M20x70 | 12 | M24x60 | 12 | M24x70 | 12 | M27x65 | 12 | M27x75 | 12 | M22x65 | 12 | M22x70 | 12
300 | M20x65 | 12 | M20x70 | 12 | M24x70 | 12 | M24x75 | 12 | M27x75 | 16 | M27x80 | 16 | M22x70 | 12 | M22x80 | 12
350 | M20x70 | 12 | M20x80 | 12 | M24x70 | 16 | M24x90 | 16 | M30x80 | 16 | M30x100 | 16 | M24x80 | 12 | M24x90 | 12
400 | M24x75 | 16 | M24x90 | 16 | M27x80 | 16 | M27x90 | 16 | M33x90 | 16 | M33x100 | 16 | M27x80 | 16 | M27x100 | 16
M24x90 | 16 | M24x90 | 16 | M30x100 | 16 | M30x100 | 16 | M33x110 | 16 | M33x110 | 16 | M27x110 | 16 | M27x110 | 16
* 6onTn * 6onTtu * 6onTtu * 6onTn * 6onTtu * B6onTtn * BonTtn * 6onTn
500 M24x60 4 M24x70 4 M30x70 4 M30x80 4 M33x80 4 M33x90 4 M27x80 4 M27x90 4

* 3aTtBopy DN500 (BrkoHaHHA LUG Ta WAFER) matoTb 4 pisb0oBi ryxi OTBOPY 3 KOXXHOIO 60Ky,
TOMY MatoTb OyTW BUKOPUCTaHI 6ONTK 3 MO3HAYKOO *.

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis,

TOB HBIM «Texnpunag» 13

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiscbkun, 4/9



BCTAHOBIIEHHA
MoHTax 3aTBOpY A0 Tpy6onpoBoay

1. 3anuwTe npocTip Mix dnaHuamu, wob 3abesneunTtn
nerke BCTaHOBNEHHS 3aTBopy (ame. man. 1). BctasTe
[OBi NpoKNaakn Mix donaHuem Ta 3aTBOPOM
(BXOAATL B KOMMNIEKT MPW 3aMOBIEHHI).

2.  [Ouckosi noBopoTHI 3aTBOPKN HD € ABOCTOPOHHIMM Ta
MOXYyTb ByTN BCTAHOBMEHI i3 pyXOM NOTOKY B 000X
HanpsaMkax. OgHak, € peKoOMeHA0BaHUM HanpPsAMOK
noToKy (AMB.Man.2), Wo MiHiMi3ye TypOyneHTHICTb.

3. [uckosi noBopoTHi 3atBopy HD MOXyTb ByTU
BCTaHOBIEHI TaK, L0 BiCb Bana Moxe 6ytn
posTaiwoBaHa y byab-akomy HanpsiMky. OfHak,
PEKOMEHOYETHCA BCTAHOBUTY i BEPTUKAIbHO.

4. BigueHTpynTe KOpnyc 3aTBOPY MiX hnaHusamu,

noTiM 3aTarHiTb 6onTu. Cigno mae 6ytn

YBAI'A: HeBipHe BigLeHTpyBaHHSA 3aTBOpPY BCTaHOBIEHO
MO>Ke NOoLUKOAUTU AUCK 3aTBopa. Mix conaHusammn
5. [licna 3anycky BNEBHITbCSA y TOMY, LLO HEMaE Man.1

NpOoTiKaHb Ta Lo 3aTBOP MpaLoe BipHO.

3ayBaxeHHs:

e 3aBxaum 3HiManTe 3aTBOp 3 Tpybonposoay nepu
HiXX NpoBoauTY Oyab-siki 3BaptoBarnbHi poboTy, -
LWOO YHUKHYTU MOXITMBUX MOLLUKOOKEHD,
CMPUYMHEHNX HarpiBaHHAM.

e  3Bepxy BEpXHbOro Barna € BUCi4YKa, mapanenbHa 4o ANCKY, N
LLIO NOKa3ye noro nonoxeHHs. (ans satsopis DN>200 peKoMeHaoBaHMiA
OVBITbCS HA LUMOHKY) HanpsIMOK NOTOKY
e  Konwu npusig abo penyktop npuegHaHo 4O 3aTBOpY,
Oyab nacka, NpuAMITL 4O yBaru Te, Wo MeXaHiYHUN
obmexysay nepenbaveHo nuiie npu obepTaHHi
NPOTU FOANHHUKOBOI CTPINKN.
e  3aTBOpP MOBHICTIO 3aKPUTUIA, KOMNW OUCK BNMPAETLCS B 0OMeEXyBaY. Man.2
OemoHTax 3aTBOpY 3
Tpy6onpoBoay
1. BneBHiTbCA B TOMY, LLO BuLLE 3a 2. BneBHiTbCA B TOMY, LLO AUCK 3. BignycTtite 60nTK Ta 36inbWKTL
Tevieto abo Hk4e 3a Tevielo 3aTBOpa 3aKpUTO. BiACTaHb MK cpriaHuamun.
NOTOKY, L0 NPOXOANTb Yepes Tpvmatroum 3aTBOp, YCyHbTE 60MTH,
3aTBOP, HEMA PiAVHM Nig TUCKOM. nicns 4Yoro 3HiMiTb 3aTBOP.

Big'eqHariTe BCi eNEKTPOHHI a
TaKoXX MHEBMATUYHI NPUCTPOI.

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./cpakc (044) 467—-26—90(-60,-80)

14 VORI S rnmes npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com




HokymeHT TP — GN - HD /01 @anunaa@

OCKOBUI 3ATBOP 3 PYKOATKOIO

anoMiHin | Hk cTanb Ne HasBa DN 50-150 DN 50-100
DN |gtoiim| A |[B|E|F| G |@H| «kr [ kr | kr [ kr 1 pyKosiTKa anominin | A351 CF8M
wafer | lug |wafer | lug 2 Tpurep aniominin | A351 CF8M
50 | 2 |117|50|43|67[220[ 93 | 41 |63 | 52 |74 3 | npyxma | wixcranb | mhkcTans
65 212 1120|5046 (67220 93 4.6 7.6 5.7 8.7 4 AMCK ANIOMIHiG A351 CFSM
80 3 1291|5046 |67 |220| 93 5.4 8.2 6.5 9.3 5 Gont HK CTanb HK CTanb
100 4 16050 (52|67 |275| 93 8.7 |10.4| 10.0 |11.7
125 5 170|50(56(76(340|125| 11.1 |15.8 - -
150 6 179|150 (56 (76(340|125| 14.5 |18.6 - -

PEQYKTOPMU — npuegHaHHsA Ta po3Mipu

3arBop 3 cianom RTFE / piguna: H20 / T:20°C

Kr Kr

DN ([gtoim| A |B|(C | D |E| F | Tvn
wafer|lug

50 2 |117]50 | 55 [157.5|200{ 43 | AB150 | 5.7 | 7.9

65 | o2 [120| 50 | 55 [157.5/200| 43 | AB150 | 6.2 [9.2

80 129| 50 | 55 [157.5|200| 43 | AB150 | 7.0 | 9.8

100 160| 50 | 55 [157.5|200| 43 | AB150 | 10.2 [11.9

150 179| 50| 63 | 217 |200| 52 | AB215 | 17 |21.1

3
4
125 5 [170{50 |63 | 217 [200] 52 | AB215| 13.6 |18.3
6
8

200 218| 60 | 63 | 217 [200]| 52 | AB215 | 26.2 |34.7

250 | 10 |257|80 |88 | 282 |300| 71 | AB550 | 43.5 |54.5

300 | 12 |300| 80|88 | 282 |300| 71 | AB550 | 58.5 [70.5

350 | 14 |328|100|102| 322 |500{105/AB1250| 105 |132

400 | 16 |387|100{102| 322 |500|105|AB1250| 129 |162

500 | 20 ]451|100|126| 425 |600{130/AB1950| 232 |282

3arBop 3 cianom INCONEL / piguna: H0 / T:20°C

Kr Kr

DNjgoum| A |B|C| D |E | F ™n
wafer|lug

50 117) 50 | 55 |157.5|200| 43 | AB150 57 |79

N

65| 21/2 |120| 50 | 55 |157.5|200| 43 | AB150 6.2 |9.2

Cepis ILGD

) . BVCOKO/HU3bKO 80| 3 |129]50]55 [157.5/200/ 43| AB150 | 7.0 | 9.8
Engﬁ:gi';meq?:ﬁ ggim TemnepaTypHe 100] 4 |160|50 | 55 |157.5[200[ 43| AB150 | 10.2 |11.9
P peaaa. > BUKOHAHHS! 125] 5 |170]50|63 | 217 [200[ 52| AB215 | 13.6 |18.3
CEKTOpHa nepefaqa. koBKUN HaByH - MoBneHHs 150] 6 [179[ 5063 217 |200] 52| AB215 | 17.0 |21.1
Ban. crane 200 8 [218[60 |88 282 [300] 71| AB550 | 36.2 |44.7
koneco: cranb 250 10 [257]/80| 93] 282 [400/86| AB880 | 49 | 60
3axucet: IP65 300] 12 |300| 80|93 | 282 |400| 86| AB880 | 64 | 76
T.-20/ +120°C 350] 14 |328[100[102| 322 [500[105] AB1250 | 105 |132

400| 16 |387(100|126] 425 |600|143| AB1950 | 139 |172

500{ 20 [451|100{126| 398 |600[143|B1950 PR4| 245 |295

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) Ykpaina, 04073, m. Kui, TOB HBM «Texnpunaay 15

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiscbkun, 4/9



NMHEBMOMNPUBIA
MpuBoaM 3 pelKoOBOIO Nepepayvero — MpuBOAM 3 CUHYCHO-KYJiCHAM MeXaHi3MoM —
Cepis MT/MTS Cepia CHD
Max Tuck nositps: 10 6ap Max Tuck nosiTps: 6 6ap
TemnepaTypa: -20°C / +80°C Temnepatypa: -20°C / +80°C
[iana3soH obepTanbHOro MOMEHTY: [iana3oH obepTtanbHoro momeHTy: 1200/305000 HMm
31/3564 Hm MopginHun obmexysay xoay
MopgivHu 06mexyBay xoay BiOKpUTTA/3aKpUTTA 16° A
BigKpUTTA/3aKkpnTTa £10° e
PiguHa: H20 - T:20°C — Tuck noBitps: 5,5 6ap — Ciano: RTFE ~1 L
PN 10 PN 16 PN 20/25
DA SR DA SR DA SR
DU moga. | G moa. G (moa.| G mogn. G mogp. G moga. G
50 [117|MT15/65| MTS 25 [65|MT20/65| MTS30 |65| MT25 |[65| MTS 35 |65
65[120|MT20[ 65| MTS30 |65|MT20/65| MTS30 [65| MT25 [65] MTS35 |65
80 [129|MT 20| 65| MTS 30 [65|MT25/65| MTS35 |65 MT30 [65| MTS 40 |65

100{160|MT 20| 65 MTS 35 65 |MT 25| 65 MTS 40 65| MT35 |65 MTS 45 65

125|170|MT 30| 65 MTS 45 65 |[MT35| 65 MTS 45 65| MT35 |65 MTS 50 65

150|179|MT 35| 65 MTS 50 65 |[MT40| 65 MTS 50 65| MT45 |65 MTS 55 65

200|218|MT 40({110| MTS 50 |110{MT45(110| MTS 60 [110f MTS50 |110| MTS 65 |100

250|257|MT 50200 MTS 60 |200{MT 55[200| MTS 65 [200f MT60 |200] MTS 70 |200

300{300|MT 60| 200 MTS 70 200| MT 60200 MTS 70 2000 MT70 |200| MTS 75 [200

350|328 MT 60| 200 MTS 70 200| MT 65200 MTS 75 200 MT70 |[200|CHD16-030B01|200 NMPUMITKA
400|387 MT 65| 200 MTS 70 200| MT 70{200|CHD16-030B01{200| MT75 |[200|CHD25-035B01|200 G BcTaBKa Moxe OyTu
500{451{MT 70|200|CHD16-035B01| O [MT 75|200|CHD25-038B01|200|CHD16-030| 0 |CHD25-043B01|200 3MiHeHa B 3aneXHOCTi Bif,
npueaHaHHs 3aTsop/npuBig,
Piguna: H20 - T:20°C — Tuck nositpa: 5,5 6ap — Cigno: INCOTEL
PN 10 PN 16 PN 20/25
DA SR DA SR DA SR

| b moa,. G mon. G mon. G mon. G moa,. G moga. G
50 [ 117 [ MT 20 | 65 MTS 30 65 MT 20 65 MTS 35 65 MT 25 65 MTS 35 65
65 | 120 | MT25 | 65 MTS 35 65 MT 25 65 MTS 35 65 MT 30 65 MTS 40 65
80 | 129 | MT25 | 65 MTS 35 65 MT 25 65 MTS 35 65 MT 35 65 MTS 45 65
100 | 160 | MT25 | 65 MTS 35 65 MT 30 65 MTS 40 65 MT 35 65 MTS 45 65
125 | 170 | MT35 | 65 MTS 45 65 MT 35 65 MTS 50 65 MT 40 65 MTS 50 65
150 | 179 | MT45 | 65 MTS 50 65 MT 45 65 MTS 55 65 MT 50 65 MTS 60 65
200 | 218 | MT 45 | 110 MTS 60 110 MT 50 110 MTS 60 100 MT 60 110 MTS 70 200
250 | 257 | MT55 | 200 MTS 70 200 MT 60 200 MTS 70 200 MT 65 200 MTS 70 200
300 | 300 | MT 65 | 200 MTS 70 200 MT 65 200 MTS 70 200 MT 70 200 MTS 75 200
350 | 328 | MT 65 | 200 MTS 70 200 MT 70 200 MTS 75 200 MT 70 200 | CHD16-035B01 | 200
400 | 387 | MT 70 | 200 | CHD16-035B01 | 200 MT 75 200 | CHD25-035B01 | 200 | CHD16-025 | 200 | CHD25-038B01 | 200
500 | 451 | MT 75 | 200 | CHD25-038B01 | 200 | CHD16-030 0 CHD25-043B01 | 200 | CHD16-035 0 CHD30-043B01 | 200

PYYHI AYBNEPH, LLO BIOKIMIOYAIOTbCA

Cepis ILGD
Kopryc: KOBKWI YaByH GGG40 Ban: ctanb 3axucT: IP65
yepB'siuHa nepegaya: cranb Koneco: ctanb IP67 Ha 3amoBneHHs
CeKTOpHa Nepeaya; KOBKWI YaByH T:-20/+120°C
ABOCTOPOHHLOI Aii OA/HOCTOPOHHBLOI Aii
@ 3aTBOpPY
TMN NpuMBoOAa | TUN peaykTopa | TWUM npuBoAy | TMN peayKropa
50-100 MT20-35 ILGD200 MTS25-45 ILGD200
125-150 MT30-40 ILGD200 MTS45-55 ILGD600
MT45-55 ILGD600 MTS60 ILGD900
MT40-55 ILGD600 MTS50 ILGD600
200 MT60 ILGD900 MTS60-65 ILGD900
- - MTS70 ILGD1500
250 MT50-55 ILGD600 MTS60-65 ILGD900
MT60-65 ILGD900 MTS70 ILGD1500
300 MT60-65 ILGD900 MTS70 ILGD1500
MT70 ILGD1500 MTS75 ILGD2400
350 MT60-70 ILGD1500 MTS70 ILGD2400
- - MTS75 ILGD5000
400 MT60-70 ILGD1500 MTS60-70 ILGD1500
MT75 ILGD5000 Ha 3aMOBMEHHA | Ha 3aMOBNEHHS
500 MT70-75 ILGD5000 Ha 3aMOBJIEHHS1 | Ha 3aMOBIEHHS

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,

16 VORI S rnmes npoB. KypeHiBcbkuia, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techpril




LokymeHT TP — GN — HD / 01 @Xﬂpl[ﬂaﬂ

BOOOHENPOHUKHE MNOAOBXEHHA BANA 3ATBOPA

Mpy HeobXiAHOCTI, MOXNMBO NMOAOBXWTY Ban 3aTBOPA, 5K Lie 3a3Ha4YeHO
Ha MantoHKy. KOHCTpyKLis BUKOHaHa 3 ByrfeLeBoi cTari i3 3axMcHo
apboto (Ha 3aMOBMNEHHS HepXXaBgitoya cTarnb).

rAPABNIYHUA NPUBIA

TexHi4Hi XapakTepUCTUKN:
- NIUTUI KOPMYC i3 KOBKOIO YaByHY
- CTanbHa LWeCcTepHa penkoBoi nepeaadi

- ciona NBR g

Poswmip “L
Tun pi.AVIHVI:' mae ByTv BkasaHo
- TN rigpasnivyHoro macna: MNPV 3aMOBIEHHI

HPL DIN51524-2 / 1ISO6743-4.
B'A3kicTb 15/200 mm?/c

Po6ounn tTuck:
10 - 120 6ap
Po6oua TemnepaTtypa:
-20°C / +80°C

Piguna: H20 - T:20°C - Ciano: RTFE
Tuck onii: 60 6ap Tuck onii: 120 6ap
DN PN 10 PN 16 PN 20/ PN 25 PN 10 PN 16 PN 20/ PN 25

DA SR DA SR DA SR DA SR DA SR DA SR

50 [H28DA|H40SRA|H28DA|H40SRA |H28DA|H40SRA |H28DA |[H40SRB|H28DA |H40SRB|H28DA|H40SRB
65 |H28DA [H40SRA|H28DA [H40SRA|H28DA |H40SRA|H28DA|H40SRB|H28DA|H40SRB|H28DA|H40SRB
80 [H28DA|H40SRA|H28DA[H40SRA |H28DA|H40SRA |H28DA |[H40SRB|H28DA |H40SRB|H28DA|H40SRB
100|H28DA|H40SRA[H28DA|H40SRA|H28DA|H50SRA|H28DA|H40SRB|H28DA |H40SRB|H28DA |[H40SRB
125|H28DA|H50SRA[H40DA|H50SRA[H40DA|H50SRA[H28DA[H40SRB|H28DA[H40SRB|H28DA [H40SRB
150|H40DA|H50SRA[H40DA|H63SRA[H50DA|H63SRA[H28DA[H40SRB|H28DA[HS50SRB|H40DA [HS0SRB
200|H50DA |H63SRA|H50DA|H63SRA|H63DA|H80SRA|H40DA|H50SRB|H40DA|H50SRB|H50DA|H63SRB

250/ H50DA|H80SRA|H63DA|HB0SRA|H63DA| - |H50DA|H63SRB|H50DA|H63SRB|H50DA|HBOSRB
300[H63DA| - |H63DA| -  |HBODA| - _ |H50DA|HB0SRB|H50DA|H80SRB|H63DA|HB0SRB
350|H8O0DA| - |HBODA[ - - - |H63DA|HBOSRB|H63DA| - |HBODA| -
400[HB0DA| - - - - - |HBODA|HBOSRB|H80DA| - |HBODA| -
500 - - - - - | HsoDA| - [HeoDA| - - - -

Piguna: H>0 - T:20°C - Ciano: INCONEL

Twuck onii: 60 6ap Tuck onii: 120 6ap

DN PN 10 PN 16 PN 20/ PN 25 PN 10 PN 16 PN 20/ PN 25

DA SR DA SR DA SR DA SR DA SR DA SR

50 H28DA H40SRA H28DA H40SRA H28DA H40SRA H28DA H40SRB H28DA H40SRB H28DA H40SRB

65 H28DA H40SRA H28DA H40SRA H28DA H50SRA H28DA H40SRB H28DA H40SRB H28DA H40SRB

80 H28DA H40SRA H28DA H40SRA H40DA H50SRA H28DA H40SRB H28DA H40SRB H28DA H40SRB

100 | H28DA H40SRA H28DA H50SRA H40DA H50SRA H28DA H40SRB H28DA H40SRB H28DA H40SRB

125 | H40DA H50SRA H40DA HB3SRA H40DA HE3SRA H28DA H40SRB H28DA H50SRB H28DA H50SRB

150 | H50DA HB3SRA H50DA HE3SRA H50DA HBOSRA H40DA H50SRB H40DA H50SRB H40DA HG63SRB

200 | H50DA | HBOSRA | H50DA | HB0SRA | H63DA - H40DA | H50SRB | H50DA | HB3SRB | H50DA | HBOSRB
250 | HB3DA - HB3DA - HBODA - H50DA | H63SRB | H50DA | HB0SRB | H63DA | HBOSRB
300 | HB0DA - HBODA - - - H63DA | HBOSRB | H63DA - HB3DA -
350 | HBO0DA - - - - - HB3DA - HB3DA - HBODA -
400 - - - - - - HBODA - HBODA - - -
500 - - - - - - - - - - - -

Ten./dakc (044) 467—-26—90(-60,-80) YkpaiHa, 04073, m. Kuis,

TOB HBI «Texnpunag» 17

e-mail: indvalves.sales@techprilad.com npoB. KypeHiscbkun, 4/9



KomnaHia TOB HBI1 «Texnpunag»
Pik 3acHyBaHHS - 1994

Cneujanisauist KOMNaHil: BNpoBamKeHHS BUCOKOAKICHOI TEXHIKM AN
yrnpasJiiHHS NOTOKaMU PiauH i rasis.

OdiuinHmM npeacTaBHUK B YKpalHi
paay EBPONENCHLKNX BUPOBHUKIB CBITOBOIO PiBHSI.

[HXXWHIPWHS, NOCTa4YaHHA obnagHaHHSA, TEXHIYHUIA CepBicC.
Odiuivinnn gunep B Ykpaini komnadii Ghibson ltalia S.r.l.(ITanis)
- il

7

Ghibson ltalia srl

Via Dozza, 2
40069 Zola Predosa
(BO) Italy

TOB HBI «Texnpunaa»

Ykpaina, 04073, m. Knis, npoB. KypeHiscbkui, 4/9
Ten.: +38 (044) 467-26-30

e-mail: info@techprilad.com

IHxeHepHUMNM BigAin:
Ten.: (044) 467-26-47
e-mail: engineering@techprilad.com

Bigain rapaHTii Ta cepBicy:
Ten.: (044) 467-26-22
e-mail: service@techprilad.com

TexHiko - KoMepLinHMK BigAin:
Ten.: (044) 467-26-40/70/60/80 /90
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com

www.techprilad.com

Po3pobneHo cneuianicramu Komnanii TOB HBIM Texnpunag 3a matepianamu KomnaHii Ghibson Italia S.r.l.

Ykpaina, 04073, m. Kuis, Ten./dakc (044) 467—-26-90(-60,-80)

18 15 (1 QUSTRERD npoB. KypeHiBcbkui, 4/9 e-mail: indvalves.sales@techprilad.com






